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		Тютюнопушенето и начина по който се държи цигарата издава част от характера на човека. До този извод са стигнали група психолози. Проучването им е публикувано в изанието Psychology Today.

Колкото по-далече е разположена запалената цигара от дланта, толкова човекът, който я държи е по-деликатен и чувствителен. Той всъщност е творческа натура и разчита повече на чувствата и емоциите, отколкото на разума и логиката. Такъв човек възприема обкръжаващите го, като се оповава на първия си поглед, на първото си впечатление. Отличава се със силна интуиция, което му позволява рядко да греши.

Пушачът, който държи цигарата между палеца и показалеца и като че ли я крие, много добре знае какво иска от живота и умее да защитава своите интереси. Това не означава, че той обича да командва или се стреми към лидерство. Става дума за упоритост, чрез която всеки ден с малки крачки се доближава до поставената цел.

Човекът с цигара между средния пръст и показалеца близо до дланта, който при всяко “дръпване” от цигарата доближава до устата цялата си длан е преди всичко интровертен. Той се страхува от всякакви силни чувства и емоции. Може да демонстрира студенина, отчужденост и дори цинизъм, но характерният жест при пушенето го издава. Така държи цигарата човек с лесно ранима душа, който предпочита да запази дистанция от заобикалящите го хора и не допуска никого до себе си, най-често защото е натрупал горчив опит.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Електронните цигари вредят на венците

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 1) 

			Електронните цигари не са толкова безопасни, те възпаляват венците, предизвикват и други проблеми в устната кухина, твърдят изследователи от Университета Рочестър, САЩ.
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			Заведенията глобени със 185 хил. лева за нарушаване на забраната за пушене

			4.01.2013 (Коментари: 0) 

			Глоби на обща стойност близо 185 хил. лева са били издадени от началото на въвеждането на пълната забрана за пушене на закрити обществени места, съобщиха от здравното министерство. » Прочети
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			Експерт: Електронните цигари са  по-безвредни

			20.12.2012 (Коментари: 0) 

			Електронните цигари са стотици пъти по-безвредни от традиционните, тъй като не отделят катрани и канцерогенни вещества, заяви главният здравен инспектор д-р Ангел Кунчев.
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			Цигара на ден увеличава риска от инфаркт

			13.12.2012 (Коментари: 7) 

			Хората, които пушат само по една цигара на ден, са застрашени повече от внезапен инфаркт или други сърдечни проблеми в сравнение с непушачите, установиха учени. » Прочети
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			Три месеца след последната цигара – тогава вече си непушач!

			1.02.2011 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Средностатистическият пушач губи пет години от живота си в опити да се откаже от вредния навик. » Прочети
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			Бившите пушачи са по-щастливи

			3.12.2010 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Отказването от цигарите, освен здравословен ефект, може да има и благоприятен ефект върху настроението. » Прочети
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			Петък най-подходящ за отказване от цигарите

			23.10.2010 / Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			И още една тема, свързана с тютюнопушенето. » Прочети
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			Какво има в цигарения дим?

			23.10.2010 / Галин Петков (Коментари: 2) 

			Ако сте пушач, сигурно често чувате, че цигарите са вредни и могат да причинят редица заболявания – рак на белите дробове, на стомаха, на устата, сърдечносъдови заболявания и редица други, които често пъти са смъртоносни. » Прочети
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			Цигарите блокират гените за борба с рака

			14.10.2010 (Коментари: 0) 

			Откриха първото пряко доказателство, че тютюнопушенето е свързано с епигенетични промени в гените, които помагат в борбата срещу рака, съобщи електронното издание „Ню сайънтист". » Прочети
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			Електронните цигари може би са по-опасни от традиционните?

			14.10.2010 (Коментари: 6) 

			Електронните цигари могат да се окажат много по-опасни от традиционните, предупреждава „24 часа". » Прочети
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